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 A CARICO: ATLETI 
 CMC 421 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA     BANCA POPOLARE E.R. LEONI LUIGI 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE E COMPORTAMENTO OFFENSIVO A FINE GARA E DURANTE IL SALUTO  
                                    (SOMMA DI PENALITA' 2 + 2) 
 
 A CARICO: SOCIETA' 
 CFA 616 AMMONIZIONE CON DIFFIDA L'UNIQUE MULTICARGO 
  Per:  TESSERAMENTO SEGNAPUNTI NON REGOLAMENTARE 
 
 CFC 1017 RICHIAMO   GREENLINE SMARTFLEX 
  Per:  COMPILARE L' ELENCO ATLETE CORRELATO DAI DATI DEI DOCUMENTI PERSONALI 
 
 CFC 1020 AMMONIZIONE         BAGLI ECOPLANET RIMINI PAPINI VALENTINA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE (DUE PENALITA') 
 
 CMA 18 INVITO CAGGIATI INOX SORBOLO 
  Per:  A RIPORTARE CORRETTAMENTE SULL'ELENCO PARTECIPANTI ALLA GARA IL NUMERO DI TESSERA DEGLI ATLETI: 
          LA ROCCA MASSIMILIANO E ANNICCHIARICO FABIO COME DA MODULO ATL 2 
 
 CMA 18 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CAGGIATI INOX SORBOLO 
  Per: MANCANZA RICEVUTA PAGAMENTO TESSERAMENTO SOCIETARIO ALLENATORE (PRIMO) 
 
 CMA 21 AMMONIZIONE       SEAT SEDILI CANULLI ALESSANDRO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE (DUE PENALITA') 
 
 CMB 215 RICHIAMO ONDA BLU 
  Per: SPOGLIATOIO ARBITRI NON ADEGUATO 
 
 CMB 215 RICHIAMO ONDA BLU 
  Per:  MANCATA PRESENTAZIONE DELLE ANTENNE DI RISERVA ED ILLUMINAZIONE NON IDONEA 
 
 CMB 215 RICHIAMO ONDA BLU 
  Per:  IL DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE SIG. SOLDATI MARIA GRAZIA SI ALLONTANAVA DALLA PANCHINA PER RECARSI 
          IN TRIBUNA SENZA AUTORIZZAZIONE 
 
 CMC 417 AMMONIZIONE CON DIFFIDA IDEAL VERNICIATURE 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DFA 1820 INVITO COSTAZZURRA ONGINA VOLLEY 
  A FAR PERVENIRE AL COMITATO REGIONALE ENTRO GIORNI 5 DALLA PUBBLICAZIONE DEL PRESENTE 
 COMUNICATO DOCUMENTO ATTESTANTE IL REGOLARE TESSERAMENTO DEL DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 SIG, GHISOLFI GIACOMO. 
 
 DFB 2017 AMMONIZIONE       A & G. AVIS ARGELATO GAMBERINI DENIS 
  Per: COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO UNA PROPRIA GIOCATRICE (DUE PENALITA') 
 
 DMA 1202 AMMONIZIONE       ROCK NO WAR DALLA CASA FEDERICO 
  Per: COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE (DUE PENALITA') 
 
 DMA 1203 AMMONIZIONE CON DIFFIDA COOP CONSUMATORI N.E. 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMA 1204 AMMONIZIONE CON DIFFIDA TAVOLA AMICA 
  Per: MANCANZA RICEVUTA PAGAMENTO TESSERAMENTO SOCIETARIO ALLENA (PRIMO E SECONDO) 
 
 DMA 1205 INVITO BEDINI AUTOGAS 
  Per:  A MODIFICARE I DATI DELL' ALLENATORE TANGHERI EDUARDO 
 
 DMA 1205 INVITO LIBERTAS STERILTOM 
  Per:  A MODIFICARE I DATI DELL'ATLETA DELFANTI CRISTIANO RIPORTATI SUL MOD CAMP 3 
 
 DMA 1206 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CANOTTIERI ONGINA VOLLEY 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMA 1206 AMMONIZIONE            SAN GIORGIO SASSUOLO MARAZZI ALFONSO 
  Per: FRASI BLASFEME IN CAMPO (DUE PENALITA') 
 
 DMC 1603 INVITO BANCA DI CESENA 
  Per:  A REGOLARIZZARE I DATI DEL TESSERAMENTO DEL SEGNAPUNTI SIG. SIRRI PIETRO 
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 DMC 1605 AMMONIZIONE CON DIFFIDA PALL CASTELBOLOGNESE 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMC 1606 AMMONIZIONE          ROBUR ANGELO COSTA CARDIA ALESSANDRO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE (DUE PENALITA') 
 
 A CARICO: SOCIETA' 
 CFA 615 MULTA € 13,00 BERTOZZI MEDAGLIE 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 CFB 817 MULTA € 13,00 AUDAX VOLLEY CASINALBO 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 CMA 17 MULTA € 26,00 CIRCOLO RCSD 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO (SECONDA INFRAZIONE) 
 
 CMB 215 MULTA € 8,00 ONDA BLU 
  Per: TARDIVA PRESENTAZIONE IN CAMPO - 8 MINUTI 
 
 DFA 1818 AMMONIZIONE SERENISSIMA - CIR 
  Per: INSUFFICIENTE SERVIZIO PULITURA CAMPO 
 
 DFB 2020 AMMONIZIONE CARPANELLI 
  Per: IRREGOLARE PRESENTAZIONE TESSERAMENTO SOCIETARIO ALLENATORE (SEVERI STEFANO) 
 
GARA N° 1202 – OASI PALL. NOCETO – ROCK NO WAR 
L’OMOLOGAZIONE DELLA GARA RISULTA SOSPESA IN ATTESA DI ACCERTAMENTI RELATIVI ALLA POSIZIONE DELL’ATLETA GALUPPO 
ANTONIO SCHIERATO DALLA SOCIETA’ OASI PALL. NOCETO 
 
SI RICORDA A TUTTE LE SOCIETA’ ED AI DIRETTORI DI GARA CHE, IN CONSIDERAZIONE DELLE DIFFICOLTA’ 
RISCONTRATE NELL’OTTENIMENTO DEI DOCUMENTI INFORMATICI SINO AL 31/12/2006, DETTI DOCUMENTI 
POTRANNO ESSERE SOSTITUITI CONSEGNANDO ALL’ARBITRO PROVA DOCUMENTALE DELL’AVVENUTO 
TESSERAMENTO E MODELLO PREDISPOSTO DALLA SOCIETA’ CONFORME AL MODELLO CAMP. 3 
 
 
REFERTI MANCANTI: 617 – 2018 – 2219 – 2416 – 2420 – 1401 – 1605 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 02/11/2006 
 
LA SEGRETARIA       IL GIUDICE UNICO REGIONALE 
DONATELLA SALIMEI      DOTT. ERNESTO RUSSO 
 
 
 
 


